



PLASMA MICROSOFT SURFACE GO/GO 2/GO 3/GO 4 ICE - POLYBAG

Protective case for Surface Go/Go 2/Go 3/Go 4 (Polybag)

REF: UA-321073B14343 EAN: 852524008822 EXISTS IN: CLEAR

DESCRIPTION:

With its triple protection, the Plasma case will shield your Surface from daily bumps. Its handstrap allows you to hold your Surface from the back for easier navigation. You can also add the Microsoft Type Cover if desired, as the Plasma case is compatible with it. Finally, a slot is provided to easily store your Surface Pen. Thanks to the retractable stand, you can enjoy multiple viewing angles.

STRENGTHS:

- Impact resistant
- Compatible with Microsoft Type Cover
- Non-slip coating
- Surface Pen slot
- Handstrap for better grip
- Retractable stand
- Easy access to ports and buttons
- Shoulder strap not included

CHARACTERISTICS:

Dimensions: 25.3 x 18.08 x 1.78 cm

Weight: 270 g

COMPATIBILITY:



Surface Go 3, Microsoft Surface Go 2, Microsoft Surface Go, Surface Go 4